

ЛЕТОПИС
ОШ „МИЛАН ИЛИЋ ЧИЧА“
ЗА ШКОЛСКУ 2021/22.
ГОДИНУ



Школска 2021/22. година почела је 1. септембра по првом моделу организације образовно-васпитног рада. То значи да се настава одвијала као пре почетка пандемије. Часови су трајали 45 минута и све активности су реализоване у школи. Једина промена у односу на претходни начин рада јесте та да су сви ученици од 1. до 4. разреда ишли у једну смену, а ученици од 5. до 8. разреда у другу. Смене су се мењале на 15 дана.

Препорука за почетак образовно-васпитног рада у школској 2021/22. години:

1. Доследна и исправна употреба маске у простору школе од стране свих лица (ученика и запослених).
2. Одржавање физичке дистанце

Због проблема у организацији часова дошло је до мањих измена у сатници реализације наставе. Када ученици старијих разреда (5-8.) иду пре подне у школу настава почиње у 7:30, док за ученике млађих разреда (1-4.) настава почиње у 14 часова.

Тим за праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа донео је одлуку да се у нашем граду од понедељка 13.9. примењује други модел организације наставе. То значи да се за ученике 7. и 8. разреда настава организује комбиновањем наставе у школи и наставе на даљину, систем учења који се користио прошле школске године. Одељења се деле на групе. Прва група остварује непосредан рад у школи понедељком, средом и петком, док друга група у тим данима остварује наставу на даљину, а у школи је уторком и четвртком. Групе и начин рада смењују се на недељном нивоу.

Према одлуци Тима за праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа, основне школе у Аранђеловцу су се од понедељка 20. 9. вратиле на први модел организације наставе.

Велики успех постигли су наши ученици на Међународном ликовном конкурс - Мини рестарт 15x15 цм Велика Плана. Тема за прошлу годину је била : "Птице" У нашој школи су учествовали готово сви ученици старијих разреда и нека одељења млађих разреда. Поред 4958 пристиглих радова, међу финалним радовима којих је 1134 су и ликовни радови ученика наше школе. У питању су ликовни радови ученика : Ање Васковић, Катарине Ковачевић, Михаеле Милошевић, Нађе Качаревић и Стефана Павловића из старијих разреда и рад Нине Лукић из млађих разреда. Ученици су радили под менторством професора разредне наставе Мирјане Ранитовић и професора ликовне културе Милоша Јовичића. Радови поменутих ученика су красили зидове галерије у Великој Плани на завршној свечаности и додели признања награђених и похваљених ученика.

Дечја недеља обележена је од 2. до 10. октобра, под мотом Дете је дете да га волите и разумете.

У понедељак 4.10. у Жућином паркићу организован је спортски дан за ученике свих разреда. Наставници физичког су се присетили неких старих и заборављених игара и спортова и пружили прилику ђацима да се опробају у њима. Имали смо неколико пунктова где су ученици могли да обарају руке, надвлаче конопац, такмиче се у прецизном закивању ексера, балансирању штапом и бацању камена с рамена.

У уторак 5.10. ученици првог разреда украсили су плато испред школе својим цртежима. Приказали су бојама своја осећања и оставили шарене поруке на стазама око своје школе.

Представници Ученичког парламента одговорили су на онлине интернет кампању под називом "Желим да разумеш". Том приликом креирали су видео садржај којим су покушали да приближе одраслима дечију перспективу, да родитељима укажу на оно шта им смета и шта је битно да разумеју.

У уторак 5.10. представници Ученичког парламента наше школе Милица Иванов, Миња Прековић, Јанко Загорац, Марија Милојевић и Василије Лазаревић учествовали су на седници Ученичких парламената основних и средњих школа у Аранђеловцу, чији је организатор била ОШ "Први српски устанак" из Орашца. Кроз разговор и дискусију ученици су дефинисали циљеве Ученичког парламента, кризне ситуације са нагласком на Ковид 19 и на који начин парламент може помоћи у таквим ситуацијама. Пријатан амбијент, лепо дружење и позитивно искуство је оно што су наши ученици понели са тог скупа.

У понедељак је за ученике 5. и 6. разреда у холу школе одржана радионица о култури говора чији је аутор и реализатор глумца Милан Босиљчић. Циљ ове занимљиве радионице је да у време великих промена у начину комуникације помогне деци да сагледају важност вербалног изражавања, културе говора и очувања језика. Деца су уживала слушајући познатог глумца и учествујући у радионичким активностима.

Наши ученици 4. разреда су у уторак 5.10. имали прилику да уживају у музичко-сценском спектаклу бенда за децу Лилихип и Лилихоп, интерактивној представи „То је моја музика“. Представа је изведена у Дворани „Парк“, а организатор је Центар за културу Аранђеловац.

Ученици млађих разреда су се у понедељак 4. 10. опробали у старим играма међу којима је било и скакање у џаковима. Уживање у играма и физичким активностима је било испраћено и лепим сунчаним временом које им је ишло на руку.

Ученици другог разреда су за ђаке прваке израдили беџеве добродошлице. Доделили су их својим млађим другарима као знак пријема у Дечји савез.

Као допринос обележавању Дечије недеље, ученици осмог разреда су на часу информатике направили флајере како би приказали шта је то њима важно а желели би одрасли да схвате.
#zelimdarazumes

Радионица Илустрована музика реализована је у току целе Дечје недеље у оквиру слободних активности предмета хор и оркестар и цртање сликање, вајање. Ученички радови су изложени у холу школе.

У току Дечје недеље сва одељења старијих разреда посетила су на часовима српског језика школску библиотеку. Представљене су им неке нове књиге из богатог фонда библиотеке и дата им је препорука за читање. Било је ту књига из књижевности, али и из разних других области - за свакога понешто. У овом дружењу уживали су сви - ученици, наставнице и библиотекарка.

„Игра, игра, игрица“ слоган је под којим је одржан 56. Дечји октобарски салон Музеја примењене уметности, у периоду од 2. до 30. октобра 2021. године . На овогодишњи конкурс пријавило се 60 установа . Према пропозицијама конкурса, учествовала су деца узраста од 4 до 14 година. Селекциони жири одабрао је одређен број радова за изложбу у Музеју . Радови ученица наше школе, Маше Милошевић 4/3, Теодоре Рајковић 4/3 и Емилије Стевановић 4/3, су изложени у Музеју примењене уметности у Београду и објављени у овогодишњем Каталогу.

Ученица Јустина Теодосић 7/3 учествовала је на Међународном онлајн музичком фестивалу „Unité par diversité“ , одржаном у Молдавији. На фестивалу је учествовало преко деведесет кандидата који су певали на дванаест страних језика. Јустина је певала на француском језику и жири одушевила својим извођењем. Освојила је специјалну награду.

У среду 20. октобра, по лепом сунчаном времену, одржана је традиционална трка „За срећније детињство“ за ученике 2-8. разреда. Ученици су трчали у Жућином паркићу, а победници, другопласирани и трећепласирани у оквиру сваког разреда награђени су медаљама и дипломама.

Јесењи распуст почео је 8. новембра и завршио се 12. новембра 2021. Први наставни дан је понедељак 15. новембар.

02. 12. 2021. Посета изложби ликовних радова "Деспот велики мали човек" савремена градска галерија Аранђеловац. Изложбу су посетили ученици 6/1 и 6/2 разреда који похађају часове Цртања сликања и вајања заједно са наставником Ликовне културе и Цртања, сликања и вајања Милошем Јовичићем.

На основу дописа Министарства просвете, науке и технолошког развоја Тим за праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа је донео одлуку да се на територији Републике Србије примењује први модел организације образовно-васпитног рада за ученике млађих разреда, а 2. модел (комбиновани) за ученике старијих разреда. То значи да одељења од 1. до 4. разреда похађају наставу у целини (нема поделе на групе), док се одељења од 5. до 8. разреда деле на две групе, А и Б. Прве недеље група А ће долазити у школу понедељком, средом и петком, а група Б уторком и четвртком.

Од 7.3. је у школској библиотеци отворена продајна изложба издавачке куће "Лагуна".

13.3.

Овај петак је за наше четвртак био посебан. У посети нам је био млади француски лектор Жан Лука. Заједно са наставницом француског, Лидијом Недељковић, приближио је овај страни језик нашим ученицима. Наши четвртаци су активно учествовали у радионицама, радо се укључивали у активности, показали искрену радозналост и отвореност ка новим језицима и културама. На овај начин, размена је била узајамна, ученици су проговорили своје прве речи на француском, а један младић из Монпељеа је упознао нашу школу и град Аранђеловац.

Ова радионица представља део пројекта у ком учествује наша школа као партнер Француског института у Београду и амбасаде Француске .

29.3.

Имали смо задовољство да угостимо предшколце из свих градских вртића. Наши ђаци су припремили за њих приредбу, певали су, играли, глумили, показали смо да школа може да буде пуна радости и забаве.

На 3.Луткарском фестивалу у Аранђеловцу заслужене награде добила су одељења 4/4 и 4/5 и учитељице Слађа Миленковић,Наташа Лекић и Јелена Антонијевић

23. мај 2022.

У понедељак 23. маја у холу школе одржане су две радионице у организацији издавачке куће Прополис букс. Тања Лебовић, представница Прополиса, водила је интерактивне радионице за ученике 2. и 4. разреда. Другацима су представљене књиге Кућа од медањака и Тату и Пату у чудноватој причаоници, а четвртацима књиге Весела анатомија и Последњи клинци на свету.

У четвртак 23. јуна, директор школе Синиша Јовановић доделио је најуспешнијим ученицима похвалнице. Њих су добили ђаци који су освојили неко од прва три места на општинским, окружним и републичким такмичењима, као и такмичењима која су организована у оквиру школе у току ове школске године. Велики број похваљених ученика показује велики труд и рад како ученика, тако и њихових учитеља и наставника.

У знак сећања на нашег некадашњег ученика Јанка Петровића, који је преминуо после дуге борбе са болешћу, његова породица је одлучила да награди најбољег ученика, што је ове године био Никола Михаиловић, ђак генерације. Новчану награду је Николи уручио Вељко Петровић, Јанков брат.

Ученици 8. разреда су полагали завршни испит 27, 28. и 29. јуна. За њих је школска година
окончана

Школска година је завршена 24. јуна. 2022.